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 جلسه اول
 اهداف رفتاری:

 :در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که 

 را یاد بگیرد. قیحر یماهمیت مقابله با حریق و شی 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 45
  ارائه طرح درس و توضیحات لازم در خصوص درس و بیان اهداف

 معرفی منابع قابل استفاده

 بازی حریق  دقیقه 45

 دقیقه 45
 مقابله با حریقاهمیت 

 حریق فرایند

  روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

- 

 

 جلسه دوم
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا شود. و  مشخصات مربوط به حریق آنها یمواد سوختن انواعبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

سوخت جامد    دقیقه 45  

 سوخت مایع دقیقه  45

 سوخت گازی دقیقه 45

 -روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:
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 سومجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا شود. در رشد و توسعه  حریقمکانیسمهای اصلی انتقال حرارت  با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 انواع حریق دقیقه 45

 در رشد و توسعه  حریقمکانیسمهای اصلی انتقال حرارت   دقیقه  45

 دقیقه 45
ساختمان های  قیحر تیریو مد یمنیو مقررات مرتبط با ا نیاستانداردها، قوانبررسی و تایید  

جهانمسکونی در ایران و   

 ارزیابی منابع جستجو شده روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 

 چهارمجلسه 

 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. قیکشف و اعلان حر زاتیتجه با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب )دقیقه(مدت زمان 

 حریق  کشف زاتیتجهانواع  45

 انواع تجهیزات اعلان حریق  45

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 پرسش و پاسخ  
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 ادامه آشنایی با تجهیزات کشف حریق مپنججلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود. قیکشف و اعلان حر زاتیتجه با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 مکانیسم کارکردی دتکتورها   75

 نصب کاشف ها  ملاحظات 45

15 
 Hazardous Material Container- pages 204 – 244گزارش پیشرفت ترجمه و ارایه مبحث 

 

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 نتایج گزارش پیشرفت  -پرسش و پاسخ

 

 ششمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا باشدطبقه بندی انواع حریق و روش اطفاء آنها با. 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

حریق و روش اطفاء آنهاطبقه بندی انواع  دقیقه 45  

 انواع آتش  دقیقه  15

شناخت انواع خاموش کننده ها   یقهدق 30  

 مشارکت در بحثهای کلاس درس روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:
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 هفتمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  شود. آشناانواع تجهیزات اطفاء حریق با 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 60
ساختمان های  قیحر تیریو مد یمنیو مقررات مرتبط با ا نیاستانداردها، قوانآزمون شفاهی مبحث 

 مسکونی در ایران

 اطفاء حریق مکانیسم های دقیقه 75

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 پرسش و پاسخ  

 

 

 متشهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 آشنا شود. در ساختمانها  قیکنترل حر یاصول و مبانبا  

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 انواع تجهیزات اطفاء حریق 10

 ثابت اطفاء حریقتجهیزات  60

 متحرک جهیزات اطفاء حریقت 50

15 
 تیریو مد یمنیو مقررات مرتبط با ا نیاستانداردها، قوان/در ساختمانها قیکنترل حر یاصول و مبان

 جستجو توسط دانشجویان و تایید استاد –صنایع فرایندی در ایران  قیحر

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 ، ارزیابی منابع جستجو شدهدرس کلاس بحثهای در مشارکت

 
 



 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 
 

 منهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

   آشنا شود.  چیدمان و نصب خاموش کننده های دستیبا  

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

90 
 دستی مطابق استاندارد چیدمان و نصب خاموش کننده های

 

45 
صنایع فرایندی در  قیحر تیریو مد یمنیو مقررات مرتبط با ا نیاستانداردها، قوانآزمون شفاهی 

 ایران

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 آزمون شفاهی، درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 مهدجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  .تحقیقات انجام شده در قسمت حریق را ارایه نماید 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

45 
 بازی با کلمات مربوط به حریق )فارسی به انگلیسی( 

 

 تهیه جدول بازی کلمات حریق به صورت گروهی 45

45 
آتش سوزی و  ،شیمیایی فیزیکی، سم شناسی،ویژگی های ) شیمیاییاطلاعات پایه در زمینه مواد 

 انفجار مواد شیمیایی

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 بررسی محتویات، نحوه ارایه 
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 مدهیازجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 .اطلاعات پایه در زمینه مواد شیمیایی را بداند  

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 Hazardous Material Container- pages 204 – 244ارایه ترجمه مبحث  120

 ارزیابی ارایه روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 

 مزدهدوا جلسه
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 را یاد بگیرد. ییایمیمواد ش یو اطلاع رسان یبرچسب زن ، یکد گذار ،ییاشناس یستمهاسی 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 لوزی خطرات مواد شیمیایی 30

 Material Safety Data Sheet (MSDS)، برگه اطلاعات ایمنی مواد شیمیایی 30

30 Safety Data Sheet (SDS) 

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 برای یک ماده شیمیایی  MSDS ،SDS، پیدا کردن لوزی خطر، درس کلاس بحثهای در مشارکت
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 مدهسیزجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  را بر اساس مواد خطرناک(GHS DOT ،… )نماید. یطبقه بند 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

60 

 المللی در شناسایی مواد شیمیاییکدهای بین

NA number  یاDOT 

 CAS (CAS Registry Number)عدد ثبت 

IUPAC Number 

RTECS Number 
 بندی مواد خطرناکطبقه 30

 نیاز(: روش ارزشیابی )در صورت

 ، پیدا کردن کدها برای مواد شیمیایی درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 مدهچهارجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شود.  در حمل و نقل مواد شیمیایی و اقدامات حفاظتی با انواع تماس با مواد شیمیایی 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 انواع تماس با مواد شیمیایی 65

مواد شیمیایی در حمل و نقلاقدامات حفاظتی  40  

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 ، درس کلاس بحثهای در مشارکت
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 مدهپانزجلسه 
 اهداف رفتاری:

 می رود که :در پایان درس از فراگیر انتظار 

  آشنا شود. ییایمیانبارش، استفاده و دفع مواد شبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

  انبار مواد شیمیایی 30

 دفع مواد شیمیایی  30

 در شرایط اضطراری در برابر مواد شیمیاییایمنی اقدامات  30

 )در صورت نیاز(:روش ارزشیابی 

 درس کلاس بحثهای در مشارکت

 

 

 همشانزدجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

  آشنا شده باشد.  مربوطه یندهایو فرا ییایمیمواد ش یمنیبا ا و و کنترل آن قیحر ینظر یها جنبهبا 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 ئوس مطالبر مدت زمان )دقیقه(

 امتحان پایان ترم 90

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(: 

 امتحان  

 

 

 

 

 


